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Valentin Katasonov shrnuje zásadní poznatky nezaujatých pozorovatelů z celého
světa  o  smrtících  následcích  vládních  opatření  za  účelem boje  proti  pandemii
koronaviru. Více informací o Valentinu Katasonovu, profesoru ekonomie.

Nejsem lékař a nebudu se pouštět do složitostí lékařské vědy a diskusí o původu viru COVID-19,
rozsahu a způsobech jeho šíření, metodách ochrany a metodách léčby. Chtěl bych jen upozornit na
zjevné absurdity při jednání státních orgánů v reakci na takzvanou „pandemií“ koronaviru.

Uvedené absurdity bijí do očí všem zdravě smýšlejícím lidem a ti se snaží o těchto „podivnostech“
mluvit  a  psát.  Neobjevuji  žádnou  Ameriku,  jen  se  pokouším  shrnout  všechna  podobná
pozorování. Následná zjištění se týkají většiny zemí světa. A závěr, jaký z nich vyplývá, je děsivý:
vlády lidi nezachraňují, ale zabíjejí. Zda tak činí vědomě či nevědomě, je jiná otázka, která přesahuje
rámec tohoto článku. Zde uvedu pouze šest hlavních důvodů (argumentů) pro takovýto závěr.

Důvod první
Všichni  podezřelí  z  infekce  virem  (obvykle  na  základě  testů  s  pozitivním  výsledkem)  jsou
shromažďováni v nemocnicích, špitálech či v jiných speciálně zařízených objektech. V ohraničeném a
uzavřeném prostoru se vytváří nepřijatelně vysoká koncentrace lidí. Dokonce včetně těch, kdo nejsou
virem infikováni  (pozitivní  výsledek testu ještě nic neznamená),  takže se v takových zařízeních
zaručeně nakazí.

Ti, jejichž onemocnění bylo asymptomatické (nebo mírné), získávají těžkou formu onemocnění, často
se smrtelným následkem. Jak říkají lékaři, celá nemocnice se mění v jednolitou „červenou zónu“,
přičemž v těchto zařízeních nejsou žádné oddělené a bezpečné místnosti.

V „červených zónách“ se nacházejí nejen pacienti, ale také lékaři, kteří rovněž umírají v důsledku
nákazy.

Důvod druhý
Veškerá  pozornost  zdravotnických  zařízení  byla  podle  příkazů  vlád  zaměřena  na  léčbu  osob
infikovaných COVID-19. Léčba ostatních pacientů byla odložena na „lepší časy“, nebo byla omezena
na minimum.

Odkládají  se  naléhavé  chirurgické  zákroky,  životně  důležité  procedury  a  vyšetření.  Sanitka  na
telefonní zavolání (pokud se netýká podezření na koronavirus) může dorazit až další  den, nebo
dokonce o několik dní později (přičemž pacient mezitím zemře).

Od začátku roku do konce října zemřelo na světě podle lékařských statistik 53,5 milionu lidí. Z nich
infikovaných koronavirem bylo 1.182 tisíc, což je 2,2%. Vedle toho však existuje mnoho nemocí, na
které umírá mnohem více lidí.

Podle stejného zdroje například za deset měsíců letošního roku zemřelo na ischemickou srdeční
chorobu 7.840 tisíc lidí, což je 6,6krát více než v případě COVID-19. Na mrtvici zemřelo 5.588 tisíc,
tj. 4,7krát víc. Na plicní onemocnění (akutní infekce dolních cest dýchacích a chronickou obstrukční
plicní chorobu) – 5.696 tisíc, tj. 4,8krát víc. Na rakovinu plic, průdušnice a průdušek – 1.518 tisíc, tj.
1,3krát víc.

Lidé s chronickými a život ohrožujícími nemocemi jsou ponecháni svému osudu. Je jich desetkrát více
než těch, kteří se dostali do vážného stavu při infekci koronavirem.

Nemluvě ani o tom, že statistiky smrtnosti nakažených COVID-19 jsou podle mnoha čestných a
odborně gramotných lékařů zfalšované. Pouze jeden z deseti případů diagnostikovaných COVID-19
může být ve skutečnosti považován za úmrtí následkem koronaviru. V ostatních případech se jedná o
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úmrtí s koronavirem. Přičemž pravou příčinou jsou již dříve existující nemoci (ischemická choroba
srdeční, rakovina, plicní choroby atd.). Počet úmrtí na „COVID-19“ je přibližně stejný jako u sezónní
chřipky. A slyšel už někdy někdo, že během chřipkové epidemie by lékaři přestali pomáhat lidem
nemocným na rakovinu, ischemickou chorobu srdeční, zápal plic a další vážná onemocnění? Ovšem
nyní, pod záminkou boje s „COVID-19“, jsou vážně nemocní lidé opomíjeni, jinými slovy vymazáni ze
života.

Důvod třetí
Pod záminkou boje s koronavirem zavedly vlády takový režim, který lidi pomalu ale jistě zabíjí. Pod
záminkou „karantény“ byli lidé zbaveni práva na slunce, čerstvý vzduch a pohyb. Nebo je toto právo
tak omezené a regulované, že opuštění bytu připomíná procházku po vězeňském nádvoří. Zvláštní
zmínku je třeba věnovat rouškám, které se vlády snaží nasadit na obličej všem občanům. Jedná se o
velmi rozsáhlé a závažné téma, k jehož škodlivosti se již vyjádřily tisíce lékařů po celém světě.

Důvod čtvrtý
Pod záminkou boje s koronavirem vlády fakticky zablokovaly fungování ekonomiky. To je to, co
anglická média označují jako lockdown.

Odhady ztrát globální ekonomiky v roce 2020 z krize vyvolané faktorem „COVID-19“ se pohybují od
5 do 10 bilionů dolarů. To je asi 5–10 procent loňského celosvětového HDP. Samozřejmě, pro některé
společnosti (například farmaceutické) znamenal „COVID-19“ další miliardy zisků. Ale obecně šlo
lidstvo vlivem faktoru „COVID-19“ výrazně dolů.

Prudce vzrostla chudoba. OSN v červenci letošního roku předpověděla, že v roce 2020 vzroste z
důvodu pandemie počet chudých lidí na světě ve srovnání s minulostí o 71 milionů. Podle výsledků
první poloviny roku činil v Rusku počet lidí s příjmem pod hranicí životního minima 20 milionů lidí.
To je o 1,8 milionu více než v loňském roce. Ale jak se říká: „Ještě není večer.“ Do konce roku může
armáda chudiny v Rusku vzrůst o 3 miliony ve srovnání s předchozím rokem. Je zřejmé, že nárůst
chudoby nevyhnutelně povede ke zvýšení úmrtnosti. Toto je axiom, který nevyžaduje žádný zvláštní
důkaz. (Česká média referují pouze o výsledcích vládních opatření v zájmu „bezmezné starosti“ o
lidské životy ohrožené pandemií a ostře řežou do „popíračů pandemie“. Smrtící důsledky těchto
opatření, stejně tak důsledky mediálního koronašílenství a propagandy, nezmíní pochopitelně ani
náznakem – pozn. PP)

Důvod pátý
Mnohé metody prevence a léčby COVID-19, které používají a doporučují ministerstva zdravotnictví
různých zemí, představují podle lékařů ohrožení lidských životů. K tomu je zarážející jeden velmi
nápadný rys současné politiky ministrů zdravotnictví: nechtějí poslouchat ani slyšet žádné názory
odborníků, které se neshodují s „obecnou linií“ Světové zdravotnické organizace (WHO). Proč by se
například  nemělo  diskutovat  o  pochybnostech  lékařů  ve  věci  účinnosti  a  smysluplnosti  takové
metody léčby nakažených lidí, jako jsou umělé plicní ventilace? Někteří lékaři dokonce tvrdí, že
mechanická  plicní  ventilace  neléčí,  ale  ochromuje.  Navíc  mnoho  léků  používaných  k  léčbě
nemocných lidí jejich stav pouze zhoršuje.

Zdálo by se, že v podmínkách vážného ohrožení společnosti by zdravotnické a jiné orgány měly
maximálně mobilizovat znalosti  a zkušenosti  lékařských odborníků, aby mohly určit  nejúčinnější
metody boje proti hrozbě COVID-19.

Namísto permanentní poradní činnosti a zasedajících poradních sborů složených ze zdravotnických
profesionálů, kteří by mohli podávat potřebná doporučení pro vlády, vidíme něco docela jiného. S
lidmi manipulují vládní zmocněnci z ministerstva zdravotnictví, politici, lobbisté farmaceutických
firem a p.
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Odkud pocházejí týmy epidemiologů a odborných poradců vlád? Od WHO. A odkud WHO bere své
instrukce?  Od  těch,  kdo  tuto  organizaci  financují  –  od  Billa  Gatese  s  jeho  stejnojmennou
„charitativní“ nadací a od farmaceutických gigantů za ním stojících. A tato vysoká instance řídící
vertikály má strategický cíl zničit většinu světové populace a dovést její počet na „optimální úroveň“
jedné miliardy. Jak každý musí pochopit, toto už není zdravotnická péče, ale geopolitika lidožroutů.

Důvod šestý
V něm jde o nadstavbu nad základnou pátého. Nejvyšší instance světové vlády musí co nejrychleji
přistoupit k závěrečné fázi operace s krycím názvem „COVID-19“. Touto závěrečnou fází by měla být
všeobecná (globální) vakcinace populace. O tomto tématu se už dlouho vedou diskuse ve všech
informačních médiích, nemá proto smysl tím čtenáře příliš zatěžovat. Osobně ho sleduji již dvě
desetiletí a nepochybuji o tom, že plánované zákulisní očkování proti COVID-19 má otrávit a poslat
na onen svět miliardy nadbytečných lidí.

Existují i další důvody pro tvrzení, že pod vlajkou „boje proti COVID-19“ nejsou lidé po celém světě
zachraňováni, ale vedeni do hrobu. V mnoha zemích světa byly již publikovány statistické údaje o
úmrtnosti za dva a někde dokonce za tři kvartály roku 2020. A výsledek je překvapivý: téměř všude
byl zaznamenán nárůst úmrtnosti ve srovnání se stejným obdobím loňského roku.

Někdo by mohl namítnout, že jde přece o nárůst způsobený koronavirem. Pravdou ale je, že celkový
nárůst úmrtnosti je několikrát vyšší než počet úmrtí na COVID-19. A právě to lze považovat za
příspěvek vlád ke snižování světové populace pod záminkou boje proti pandemii!

Nenechme se obelhávat
Mnoho politiků, lékařů, právníků a sociologů z různých zemí světa tvrdí, že úmrtnost jako následek
„boje“ proti koronaviru je mnohonásobně vyšší než úmrtnost na samotný koronavirus. Jako příklad za
všechny uveďme alespoň řadu mediálních vystoupení Roberta F. Kennedyho mladšího, známého
amerického právníka a synovce amerického prezidenta Johna F. Kennedyho. Jedno z videí s jeho
projevem má název „Úmrtnost na boj s virem je vyšší než na samotný virus.“

Je  třeba  tyto  informace mezi  lidmi  šířit.  Lidské  obličeje  ukryté  za  rouškami  jsou  znamením a
symbolem toho,  že se společnost dostala do stavu všeobecného temna. Doufejme však,  že tato
temnota brzy pomine a znovu uvidíme rozjasněné lidské tváře.

Připomeňme si v této souvislosti slova amerického prezidenta Abrahama Lincolna: „Část lidí můžete
obelhávat  libovolně  dlouho,  jistou  dobu  můžete  obelhávat  i  celý  národ,  ale  pořád  celý  národ
obelhávat nelze.“

~~~

Z d r o j :
www.protiproud.cz/politika/5435-opatreni-proti-pandemii-koronaviru-vlady-lidi-nezachranuji-ale-zabij
eji-sest-duvodu-pro-uvedene-tvrzeni-operace-s-krycim-nazvem-covid19-geopolitika-lidozroutu-
vakcinace-na-usmrceni-prebytecne-populace.htm
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